



蜊江中学开展“致简”课堂达标课活动

荣成市蜊江中学英语组开展了“致简”课堂达标课活动,全体英语教师参与了观评课活动。初一英语重视每日一练,利用师友互相促进;明细目标,师友相互分析;自查自纠,师友互相检查;精讲点拨,师友互相质疑;变式训

练,师友互相促进;反思内化,师友互相评价。初二英语强调复习课一要精讲精练,选好符合学情的习题;二要注重基础;三要在平时教学中注重重难点讲解;四要关注重点学生,注重以学生为主体。初三英语教学亮点十

足。一教学环节设计合理,流程紧凑;二学生活动充分,课堂气氛活跃;三师生互动良好,教学完成度高。?达标课展示了英语组老师丰厚的知识底蕴,她们正在努力开创蜊江英语组辉煌的未来!

(尹红梅)

简讯

近日,荣成市蜊江中学召开了教研组长工作会。焦主任对本学期教研组工作做了详细的解读与说明:一是对新学期的课堂达标提出新的要求,要求各组重点围绕课堂六要素自行设计观课量表进行观评课;二是新学期各个教研组积极落实大教研活动及备课组教学活动台账,做好先周备课和师徒听评课;三是充分利用教研组文化烘托学科特色,重点建设教研组问题墙,充分挖掘教师和学生的问题意识,培养师生自主解决问题的能力。结合问题教学,李校长指出“驱动问题一问题链一问题群落”是一节课的灵魂,教师要密切关注关键问题及其追问的设计,促进学生思维逻辑上升。

尹红梅

为进一步丰富学生的校园文化生活,搭建学生个性展示的平台,经过师生一个多月的精心准备和策划,社团招募活动在荣成市世纪小学的校园里进行。

紧张的筹备工作后,到了社团现场招募的时间了。为了吸引更多的同学参与到自己的社团中来,社团老师们可是使出了浑身解数“招兵买马”,丰富多彩的宣传海报、趣味创意的招募口号、栩栩如生的作品展览,美妙绝伦才艺表演……火爆的招募现场让学生们纷纷驻足。

在今后的活动中,学校将以丰富多彩的社团活动为依托,组织师生开展特色十足的课程实践活动,打造特色魅力校园。

范明玉

10月13日上午,在师生的热切期盼中,“荣成市思政同城讲堂一共和国的记忆”在府新小学报告厅重磅开讲。这是由思政专业讲师团王静老师与现场四、五年级400多名学生共同参与完成的一场大型思政课。

本次思政课首先以回顾中

国的屈辱落后历史开篇,激发孩子们勿忘国耻,振兴中华的使命感 and 责任感。接下来,王老师带领孩子们一起回顾了共和国的缔造者和开国元勋的名字,鼓励孩子们继承发扬先辈们的光荣传统。

刘彩燕 王妮

今年的10月13日是中国少年先锋队71周年建队日。荣成市石岛实验小学少先大队举行隆重的“高举队旗跟党走,争做新时代好队员”主题队日活动暨第二批新队员入队仪式。此次新队员入队仪式在阶梯教室和各中队教室同时进行。此次入队仪式庄严而温馨,为学校少先队组织增添了新鲜血液,也进一步激励了新老队员更加热爱党、热爱祖国、热爱学习。相信队员们一定会用自己的实际行动让队旗更红,让红领巾更艳!

陈静 王丽杰

近日荣成市第二实验小学举行了2020年少先队代表大会暨二批次少先队员入队仪式。

在充满朝气和活力的《中国少年先锋队队歌》声中,入队仪式拉开了帷幕。荣成市第二实验小学二年级小学生光荣入队,由五年级的大哥哥大姐姐给新队员戴上了鲜艳的红领巾。此次活动的开展,不仅壮大了学校少先队组织的力量,也使新队员进一步提高了对中国少年先锋队的认识,这一天必将成为新队员人生中的一篇美妙动人的乐章。

蔡雪妮

日期,荣成市第二十三中学进一步优化学生诚信管理办法,以制度政策为抓手,以制度建设与诚信教育结合起来,采取诚信管理三结合政策即:守信奖励和失信惩戒相结合,小组捆绑式评价与个人独立评价相结合,日常综合表现与诚信等级相结合。通过系列措施让学生将诚信内化于心,外显于行。

于明玉

家校共育,携手共赢

近日,第二实验小学召开了本学期校级家长委员会会议。

本次会议由高主任主持,高主任对一直以来关心支持学校发展和学生成长的各位家长表示衷心的感谢!希望家委会们能继续怀着为学校的发展,为了孩子成长的初心,保持着工作的热情和工作特色,不断地促进学校工作更好更

快发展。

接着学校家委会于洋主任发言,对各位家委会委员提出工作希望和倡议,家委会副主任吴海峰如何做好班主任老师的帮手做典型交流,家委会副主任梁彦妮就如何陪伴孩子成长做分享交流《陪伴是对孩子最好的爱》,家委会们情真意切的真挚交流,感染着在场的每一位

家委代表。

家长们认同:家庭是人生的第一所学校,一个好家庭就是一个好教育,家长是孩子的第一任老师。只有家校合力才能获得共赢。家委们也纷纷表示一定会协助、配合学校,努力成为学校形象的维护者,学校品牌的宣传者,成为学校教育、教学工作的智囊团。

(蔡雪妮)

蜊江中学开展新教师培养

为充分发挥骨干教师的传帮带作用,促进青年教师在较短时间内适应教育教学岗位的基本要求,蜊江中学开展了对新教师的培养活动。学校聘请素质好、水平高、能力强、经验丰富、教育教学效果突出的教师与青年教师结对,深入

开展“青蓝工程”师徒带教活动,使青年教师在优秀导师的指导下,形成良好的教育教学行为规范,迅速适应并卓有成效地开展教育教学工作,不断提高教育教学水平,为学校打造一支师德高尚、业务精湛的师资队伍奠定基础。

本次活动给青年教师们提供了一个和老教师们研讨、交流、提高的机会,共同探究改进教学和打造高效课堂,有效促进他们快速成长,更使所有老师在相互交流与学习中收获新知,齐学共长。

(尹红梅)

石岛实验小学开展教师团建

为进一步激发教师工作热情,增强教师团队凝聚力和执行力,提高教师心理健康水平,近日荣成市石岛实验小学组织开展了教师心理健康团建活动。

活动由负责学校心育工作的孙主任主持。首先进行的游戏是“齐心协力,珠行千里”。“珠行千里”是一个考验团

队合作的的游戏,老师们沉浸在轻松的氛围之中,体验着活动带来的挑战和快乐,团队成员之间齐心协力、互相鼓舞。独自行快、众行远,大家在协作中顺利完成挑战。紧接着开启了“鸡蛋、小鸡、大鸡、人”的游戏,让每位老师深刻地地悟到:人生起起伏伏,遇到挫折坎坷很正常,我们要试着调整自己的心

态,别把一时的得失看得太重,尝试悦纳生活中暂时的不如意,学会自洽,开心生活、舒工作,幸福过好每一天。

本次教师心理健康团建活动使老师们的心灵得到深刻的触动和彻底的释放,在提高自我认识和自我悦纳的同时,也促进了自身心理健康水平的提升。

(王艳)

三十二中举行郭永怀事迹宣讲会

近日,石岛联盟校的宣讲员走进荣成三十二中,进行郭永怀事迹宣讲。

宣讲会上,两位宣讲员饱含深情地宣讲了郭永怀先生感人的一生:从少年立志成才到留学美国从事物理学研究;

从两弹一星研究到热心祖国教育事业培养高科技人才;从将自己的积蓄捐献给国家到严格要求自己生活简朴;从热爱祖国爱事业到对同事对亲人一片赤诚。宣讲既有令人感奋的事迹叙述,又有对郭永怀先

生的真情赞颂。同学们深深的为自己的家乡能培养出这样一位科学大家而自豪,表示:一定要学习郭爷爷的爱国情操和治学精神,为祖国建设做出更大贡献。

(肖华超 滕夕涛)

石岛实验小学积极开展“三爱”系列教育

为了弘扬勤俭节约的优秀传统,培养队员良好的行为习惯,近日荣成市石岛实验小学积极开展“三爱”系列教育活动,呼吁队员身体力行积极践行勤俭节约的美德。首先各中队开展丰富多彩的主题队会,积极引导“三节”理念,教育队员们从小事做起、从自己做起,积极参与节粮节水节电活动,支招送宝,教

给队员节约小常识,并引导队员通过小手拉大手的方式,引领带动家长共同加入节约大军,为构建节能型社会尽己所能、贡献力量。其次学校还开展了“三节”主题手抄报评比活动。队员们用手中的画笔描绘出了自己对“三节”的理解和认识,突出“节约光荣,浪费可耻”的活动主题。最后学校组织中高年级的队员开展

“厉行节约,反对浪费”主题征文比赛,大家有感而发,体悟深刻,充分显示了此次活动入脑入心。

此次活动,队员们收获颇丰,真正意识到节约的重要性,“节约光荣,浪费可耻”的理念已深入人心,并在校园里蔚然成风,人人争当“节约小标兵”成为一种校园的新风尚!

(王艳)

蜊江中学开展“厉行节约 反对浪费”活动

为让学生养成节约粮食的好习惯,近日荣成市蜊江中学落实“光盘行动,拒绝浪费”。活动分为宣传、实践、监督等环节,从学生在餐厅就餐的第一天起展开。宣传环节通过主题班会、年级大会、板报

宣传等进行;实践环节通过对践行“光盘行动”理念的学生进行鼓励表彰给学生积极的反馈;监督环节由学生会成员督促与检查,同时以身作则,以榜样的力量带动更多同学。“光盘行动,拒绝浪费”是

蜊江中精致教育理念的展现。“天下难事必作于易,天下大事必作于细。”助习惯养于细微,方能踏稳“精致教育”的每一步,方能助学子成就“精彩人生”。

(尹红梅)

暖心食堂故事汇(三)

为切实解决农村老人用餐难题,进一步提升村民群众生活福祉,9月25日,埠柳镇上埠头村举行了暖心食堂启动仪式,多家暖心食堂集体开业。

9月25日中午11点,埠柳镇上埠头村等11个村的“暖心食堂”内飘出阵阵饭香,令人馋涎欲滴。烧茄子、炸黄花鱼、凉拌猪头肉、猪肉白菜饺子……“这些都是用村民自发捐助的食材做的,全都是乡亲们的心意啊!”前来帮忙做饭的王大叔介绍说。

菜还没上桌,志愿者与老人们早已围坐在一起,一边分着碗筷,一边唠着家常,欢声

笑语,场面十分温馨。

开始上菜后,志愿者、网格员们以及村中帮忙的村民们忙前忙后,并不断贴心询问:“够不够?不够还有!”随着一道道色香味俱全的饭菜上桌后,老人们笑得合不拢嘴。

空巢老人、独居老人、高龄老人的“做饭难”、“吃饭难”等问题一直都是困扰村中老年人日常生活的主要难题。截止目前,埠柳镇共投入140多万元,建成了21家暖心食堂,其中“村级互助型”有11家,“集中配餐型”有10家,成立了21支“巧厨娘”志愿服务队。

(卢行)